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ΑΘΗΝΑ, 29/5/2012

Αρ.Πρωτ. 29

 
ΠΡΟΣ: Το Σύλλογο Δικαστικών Υπαλλήλων ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ
ΚΟΙΝ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ - ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ (ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ

ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ)

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

 
Σε απάντηση έγγραφου ερωτήματος του συλλόγου σας, σχετικά με τη διεξαγωγή (μετά
από διακοπή) τακτικών δικών (ποινικών ή πολιτικών) που έχουν αρχίσει εργάσιμη
ημέρα, Σάββατο ή αργία, σας γνωρίζουμε ότι πάγια θέση και απόφαση της
Ομοσπονδίας μας, είναι η ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΑΣ στην εκδίκαση των υποθέσεων
(αποχή) ακόμα κι αν το Δικαστήριο έχει αποφασίσει αντίθετα. Το παραπάνω θέμα έχει
τεθεί και έχει ψηφιστεί ΟΜΟΦΩΝΑ από το συνέδριο της ΟΔΥΕ στο Λουτράκι (περίπτωση
4) και σας έχει σταλεί με την υπ΄αρ. 128/14.11.2005 ανακοίνωση (υπάρχει και στην
ιστοσελίδα μας με τίτλο:
 

 
 

ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ [Ο.Δ.Υ.Ε.]

ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 14 & 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007.
 

Ειδικότερα, επιβεβαιώνουμε τις αποφάσεις προηγούμενων συνεδρίων:
 
1. Πιστή εφαρμογή του ωραρίου ακροατηρίων με ώρα λήξης 15.00’ (κατά το χειμερινό ωράριο) και 14.30’
(κατά το θερινό ωράριο). Οι Γραμματείς των εδρών υποχρεούνται να παραμείνουν στην έδρα μετά τις ως
άνω ώρες, ΜΟΝΟΝ:
α. Για την εκδίκαση υπόθεσης που εκείνη την ώρα βρίσκεται στο στάδιο αγόρευσης του Εισαγγελέα και εφ’
όσον αναμένεται να λήξει η συνεδρίαση σε μικρό σχετικά χρονικό διάστημα.
β. Για την εκδίκαση υποθέσεων στις οποίες οι κατηγορούμενοι είναι κρατούμενοι ή έχουν τεθεί υπό κράτηση
ή εκείνη την ημέρα λήγει το 18μηνο προφυλάκισης τους ή εκείνη την ημέρα υπάρχει ζήτημα παραγραφής
αδικημάτων ή αξιώσεως της Πολιτείας.
 
2. Η εφαρμογή της απόφασης για τήρηση ωραρίου, ισχύει και στις υποθέσεις της Αυτοφώρου Διαδικασίας
στις οποίες έχει αρθεί η κράτηση του κατηγορουμένου αλλά και στις υποθέσεις της Αυτοφώρου Διαδικασίας
στις οποίες οι κατηγορούμενοι είναι υπό κράτηση, των οποίων η εκδίκαση ΔΕΝ αρχίζει αμέσως μετά τις
13.00’ ή τουλάχιστον αμέσως μετά την μεσημβρινή διακοπή της συνεδρίασης.
 
3. Για τους λόγους αυτούς, καλούμε τους Εισαγγελείς προσδιορισμού να εγγράφουν τις υποθέσεις των ως
άνω παραγράφων 1β και 2 στην αρχή των πινακίων, ώστε να αρχίζει η εκδίκασή τους έγκαιρα. Καλούμε,
επίσης, τους Προέδρους και τους Εισαγγελείς της έδρας, σε κάθε περίπτωση, να εκφωνούν και να αρχίζουν
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την εκδίκαση αυτών των υποθέσεων στην αρχή της συνεδρίασης και πάντως έγκαιρα, εφόσον είναι παρόντες
οι διάδικοι.
 
4. Αποχή από την συνεδρίαση των δικαστηρίων σε μη εργάσιμες ημέρες με εξαίρεση τις υποθέσεις των
Αυτοφώρων και των Ασφαλιστικών Μέτρων.
 
5. Επιβεβαιώνουμε τις θέσεις των συνδικαλιστικών μας οργάνων σύμφωνα και με την αναλυτική ενημέρωση
με αρ.πρωτ. 128/14-11-2005 την οποία παραθέτουμε αυτούσια

 
……………………………………………………………………
 
Μετά από όσα αναφέρουμε παραπάνω σας καλούμε, αν για κάποια υπόθεση, πολιτική ή
ποινική που έχει αρχίσει σε εργάσιμη ημέρα, μετά από διακοπή της, οριστεί
δικάσιμος Σάββατο ή Αργία, ο γραμματέας της έδρας να γνωστοποιήσει στη σύνθεση
του Δικαστηρίου ότι εκτελεί νόμιμη ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του συνεδρίου της ΟΔΥΕ και
απέχει από τα καθήκοντά του. Αλλωστε μεγάλες δίκες που έχουν απασχολήσει την
Ελληνική κοινωνία (δίκη ΕΛΑ, 17Ν, Σαμίνα κ.α) και διάρκεσαν πολλούς μήνες ποτέ μα
ποτέ δεν διακόπηκαν για Σάββατο. Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ εκφράζει τη στήριξη και
συμπαράστασή του στην απόφαση για αποχή από την οποιαδήποτε έδρα διακοπεί για
Σάββατο και αν χρειαστεί κλιμάκιο της ΟΔΥΕ θα σας επισκεφθεί και θα προχωρήσει σε
όλες τις πρέπουσες παραστάσεις και ενέργειες χρειαστούν.

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

 


